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Pá 1.12.  polévka brokolicový krém 
  oběd 1 bulgureto s krůtím masem a zeleninou 
  oběd 2 marinovaná kuřecí placka, šťouchané brambory 
   voda, čaj, mléko 
 

Po 4.12.  polévka zeleninový vývar s kapáním 
  oběd 1 cizrnová směs s dýní Hokajdo, pečivo 
  oběd 2 ovocné tvarohové knedlíky s tvarohem 
   voda, čaj, mléko 
 

Út 5.12.  polévka zelňačka 
  oběd 1 zahradnická sekaná, šťouchané brambory 
  oběd 2 šunkafleky 
   voda, čaj, mléko; zeleninový salát; perník 
 

St 6.12.  polévka fazolový krém 
  oběd 1 rýžová kaše s čokoládou 
  oběd 2 obrácený řízek, šťouchané brambory 
   voda, čaj, mléko; ovocný salát 
 

Čt 7.12.  polévka hovězí vývar s petrželovým kapáním  
  oběd 1 kuřecí roláda se špenátem, bramborová kaše 
  oběd 2 houbové pohankoto s řapíkatým celerem 
   voda, čaj, mléko; zeleninový salát 
 

Pá 8.12.  polévka jarní zeleninová 
  oběd 1 segedinský guláš, houskový knedlík 
  oběd 2 filé na kmíně s restovanou zeleninou, bram. pyré 
   voda, čaj, mléko 
 

Po 11.12. polévka kuřecí se zeleninou 
  oběd 1 tarhoňa se sušenými rajčaty, filé v jog. marinádě 
  oběd 2 rýže s kuřecím masem, rozinkami a kari 
   voda, čaj, mléko; tvarohový desert 
 

Út 12.12. polévka zeleninová s pohankou 
  oběd 1 vepřové špízy se zeleninou, šťouchané brambory  
  oběd 2 pštrosí vejce, bramborová kaše 
   voda, čaj, mléko; zeleninový salát 
 

St 13.12. polévka čočková s kroupami 
  oběd 1 dukátové buchtičky s vanilkovým krémem 
  oběd 2 hovězí kostky na paprice s houbami, těstoviny 
   voda, čaj, mléko 
 

Čt 14.12. polévka cibulačka 
  oběd 1 kuřecí maso v mrkvi, brambory 
  oběd 2 šumavský bramborák 
   voda, čaj, mléko; ovoce 
 

Pá 15.12. polévka zeleninová s drožďovými knedlíčky 
  oběd 1 vepřová kotleta na kysaném zelí, bram. knedlík 
  oběd 2 těstovinový salát s kuřecím masem a zeleninou 
   voda, čaj, mléko 
 

Po 17.12. polévka luštěninová s cizrnovým kapáním 
  oběd 1 masové karbanátky s brokolící a květákem, bram. 
   voda, čaj, mléko; mrkvový salát 

Út 19.12.  polévka česneková s vejci a bramborem 
  oběd 1 mexický guláš, hrášková rýže 
   voda, čaj, mléko; ovoce 
 

St 20.12.  polévka zahradnická 
  oběd 1 vepřový džuveč, těstoviny 
   voda, čaj, mléko; ovoce 
 

Čt 21.12.  polévka dýňovo mrkvový krém 
  oběd 1 smažené file, bramborová kaše 
   voda, čaj, mléko; zeleninový salát; dárek 
 

Pá 22.12.  polévka rychlá 
  oběd 1 špagety s luštěninovou směsí, sypané sýrem 
   voda, čaj, mléko 
 

So 23.12. až Út 2.1. vánoční prázdniny 
 

Změna jídelníčku vyhrazena. 
Jídelníček připravila Školní jídelna Kounicova 

 
 

Vánoce 2017 
Srdečně zveme rodiče na vánoční koncert žáků školy, který se koná 
v úterý 12. prosince 2017 v Husově sboru na Botanické ulici. Začátek 
koncertu je v 18.00 hodin. 
 

 
 

Yvona Dvořáková, jménem všech vystupujících 
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Slovo úvodem 
Vážení rodiče, milí žáci, 
konec letošního roku se pomalu blíží a s ním i příjemný čas vánočních svátků. 
Než však samotné vánoční svátky nastanou, čeká nás měsíc plný školních 
činností, ať už pro naše žáky a děti, tak i pro děti, které do naší školy budou 
chodit až v příštím školním roce. Co nás tedy v letošním prosinci čeká? Vánoční 
koncert, Den světel, Předvánoční dílny v MŠ a řada dalšího. Srdečně vás 
všechny na tyto akce zvu. 

Šťastné a veselé Vánoce a úspěšný start do nového roku přeje 
Libor Zřídkaveselý 

 

Mateřská škola v listopadu 
Listopad je ve znamení příprav na Mikuláše a vánoční svátky. Chystáme 
dárečky i překvapení v podobě dílniček a předvánočního posezení s rodiči 
s programem. Určitě jsme zvědaví také na mikuláše, andílky a čerty, kteří k nám 
přijdou (některé děti se ale trošku čertů bojí) tak snad to zvládneme. 
Všechny třídy postupně navštívily ekocentrum Hlídka pod Špilberkem 
s programy – O housence Božence a Vánoční program. Vždycky se dozvíme 
něco zajímavého o lese, o přírodě, o zvířatech a také si něco vyrobíme. Také 
přijelo do školky divadlo Formela s představením Cesta kolem světa. Moc se 
těšíme na všechno kolem Vánoc, a tak si prožíváme adventní čas o trošku dříve, 
než je v kalendáři. 

Hana Navaříková 

 

Participativní rozpočet na ZŠ Kotlářská 
Městská část Brno-střed zahájila první 
ročník Participativního rozpočtu do škol. 
Do projektu se zapojila i naše škola. Pro 
každou školu bylo vyčleněno 30 000 
korun, které jsou určeny pro projekty, 
které si navrhnou sami žáci. 
Participativní rozpočtování bylo pro naši 
školu velkým přínosem, kromě 
nezanedbatelné materiální podpory tato 
forma rozhodování posiluje pocit 
zodpovědnosti žáků vůči škole, vytváří 
demokratickou atmosféru tříd, zvyšuje 
spokojenost ve třídách, vede k pochopení 
pravidel pro fungování společnosti, vede 
ke schopnosti kompromisu a rozvíjí 
finanční gramotnost. 
Žáci si nejprve společně prošli svoji školu a všímali si míst, která se jim ve škole 
líbí, i ta, která by potřebovala vylepšit. Každá třída při svém plánování měla 
vyjít s rozpočtem na projekt do 5.000,- Kč. Žáci proto museli nejen dobře zvážit 
a prodiskutovat svůj záměr, ale i zjistit ceny materiálu a práce nutné k realizaci 
jejich představ. Nakonec vyrobil každý třídní kolektiv plakát propagující jejich 
projekt. Výborných nápadů se sešlo mnoho.  
Hlasování probíhalo pomocí aplikace, která byla snadná pro ovládání i těmi 
nejmenšími. I oni si tedy mohli vyzkoušet volby, kdy jsou zodpovědní za to, jaký 
projekt bude nakonec realizován. Vítězné projekty měly být tři z I. a tři z II. 
stupně. Vítězný projekt měl nakonec celkem 237 hlasů, žáci si na II. stupeň 
chtějí zakoupit pro každou třídu jedno multimediální zařízení na pouštění 
písniček o hlavní přestávce. Dalšími vítěznými projekty na II. stupni byl automat 
na vodu a relaxační videokoutek. Na I. stupni si děti odhlasovaly lanovku do 
lesoparku, lavičky a sedací vaky na chodbu. 
Všechny třídy prokázaly, že při plánování jsou neocenitelnými pomocníky. Mají 
nápady, které jsou pro všechny přínosem a stojí za to jim naslouchat. 

Kamila Tachovská 

MATESO  
Naši páťáci se jako každým rokem zúčastnili matematické soutěže Mateso, 
která je určena pro žáky 5. ročníků. Na konci října proběhlo školní kolo, ze 
kterého vzešlo 12 úspěšných řešitelů. Patří mezi ně Jáchym Florian z V.B, 
Markéta Pindová z V.B, Klára Mitášová z V.A,  Martin Čaňo z V.B,  Jakub 
Mühlbacher z V.A, Tereza Sabo z V.A,  Jan Soukup z V.B,  Jiří Karas z V.B, 
Štěpán Černoch z V.B, Karolína Poppová z V.B, Martin Zedníček z V.B a Beata 
Hradecká  z V.B. Do městského kola, které se konalo 14. listopadu na ZŠ 
Kuldova  postoupili Jáchym Florian a Markéta Pindová. Všem gratulujeme a 
děkujeme za reprezentaci školy. 

Kateřina Horáková 

 

Okresní florbalová liga škol – deváté a jedenácté místo 
Celkem pěkných výsledků dosáhli na přelomu října a listopadu týmy našich 
chlapců v Okresní florbalové lize škol. Družstvo složené s žáků VIII. a IX. 
ročníku obsadilo v silné konkurenci 39 škol deváté místo a jejich mladší 
spolužáci ze VI. a VII. tříd skončili v konkurenci 37 škol jedenáctí. Jelikož se 
oba týmy probojovaly do semifinálových skupin, mají v příštím ročníku této 
soutěže jistotu nasazení do některé ze základních skupin, čímž se vyhnou 
možnosti narazit na nejlepší školy z letošního ročníku již v základních 
skupinách. 
Družstvo starších chlapců ve složení Lešek Chalupník, Jiří Švestka, Dominik 
Doležal, David Franěk, Kristián Konečný, Erik Kodým, Ondřej Bizoň, Šimon 
Volák, Josef Racek, Štěpán Hartl a Lukáš Vavřiník porazilo v základní 
skupině tým ze ZŠ Vedlejší 5:3 a následně Mendelovo gymnázium 4:0. 
V semifinálové skupině jsme naopak podlehli ZŠ Bednářova 1:2 a ZŠ 
Milénova 0:2. Největšími oporami našeho družstva byli tvůrce hry a autor 
většiny gólů Lešek Chalupník a zkušený brankář Kristián Konečný. Velmi 
dobře zahráli i obránci David Franěk a Šimon Volák, v útoku pak Ondřej 
Bizoň.  
Družstvo mladších chlapců nastoupilo v sestavě Adam Gorani, Jan Nebeský, 
Ondřej Pípal, Tomáš Bauer, Martin Jukl, Lukáš Priedhorský, Aleš Berka, 
Kryštof Křenek, Alexandr Khripkov, Jindra Sladký, Adam Zřídkaveselý, 
Patrik Holešínský a Jan Švestka. V základní skupině zdolali naši žáci tým Eko 
gymnázia 3:1 a poté remizovali s TZŠ Kuldova 2:2, což jim stačilo na postup 
do semifinálové skupiny. V ní nestačili na družstva ZŠ Novolíšeňská 2:3 a 
CMcZŠ Lerchova 1:5. Nejlepšími hráči byli oba brankáři Adam Gorani a Aleš 
Berka, dále potom tvůrci hry Jan Švestka, Jindra Sladký a koncový útočník 
Martin Jukl. 
Všichni chlapci zaslouží pochvalu za disciplinované a obětavé výkony ve 
všech utkáních, plnění taktických pokynů, fair-play hru i maximální fyzické 
nasazení. Oba naše týmy byly vyrovnanými soupeři i školám, v jejichž řadách 
bylo více florbalistů a svou hrou přispěly k vysoké kvalitě celé soutěže, na 
jejíž organizaci se již tradičně podílí naše škola.            

Jiří Marvan, Miluše Nováková 

Návštěva knihovny  
Ve středu 15. listopadu jsme s dětmi z II.C navštívili knihovnu na Mozolkách. 
Připraven byl program o zvířátkách v knihách. Hledali jsme je v pohádkových 
knížkách, v naučného literatuře, v časopisech i v komiksech. Mnohé z hrdinů 
již žáci znali. Děti se seznámily s rozdílem mezi pohádkou a bajkou. Povídali 
jsme si i o péči o domácí mazlíčky, o tom jak může být kniha důležitá při 
hledání různých informací. Velmi milá paní knihovnice jim pak vyprávěla o 
provozu v knihovně, o malých čtenářích, kteří do knihovny přicházejí. Děti si 
mohly knihy prohlédnout a popřípadě si s rodiči vyplnit kartu čtenáře a do 
knihovny docházet. Už se těšíme na další návštěvu. 

Eva Brtníková 

Návštěva Památníku Mohyla míru 
Sychravé páteční dopoledne 24. 
listopadu patřilo v osmých ročnících 
návštěvě Památníku Mohyly míru. 
Prohlídka památníku se již stala 
každoroční tradicí, při níž mají žáci 
možnost prostřednictvím tohoto místa, 
tolik významného pro světové dějiny, 
přiblížit si vládu císaře Napoleona I. a 
především jeho slavnou Bitvu tří císařů. 
Díky dobrému orientačnímu smyslu pana 
učitele Bradny, jsme k Mohyle dorazili 
poměrně brzy, sice trochu zadýchaní, ale 
připravení na bitvu. ☺ Nejdříve nás 
čekala multimediální expozice, jež nás 
vtáhla do samotného dění bitvy. Součástí 
expozice jsou i archeologické nálezy, díky 
nimž jsme si mohli prohlédnout autentické pozůstatky z bitvy – střelivo, 
vojenské uniformy, kosterní pozůstatky, apod. Na expozici poté navázal 
výukový program, jenž nás zavedl do období napoleonských válek – nebyl 
však zaměřen jen na bitvy, ale i na každodenní život v tomto období, mohli 
jsme se podívat na oblečení, které se tehdy nosilo, a dokonce si i některé 
vyzkoušet (ochotnou figurínou se stal Dan Florian) ☺ Celou prohlídku jsme 
zakončili v kapli, v níž jsou uloženy a dosud se ukládají pozůstatky vojáků 
nalezených a stále se nalézajících v okolních polích a kopcích. Zde jsme se 
rovněž dozvěděli i více o Památníku, především to, že byl postaven na 
počest obětí bitvy u Slavkova (2. 12. 1805) díky iniciativě kněze A. Slováka 
jako naplnění jeho myšlenky učinit z centra někdejšího bojiště pietní "místo 
světla", memento válek. Po skupinovém fotu, „sportovně-taneční“ vsuvce 
kluků z 8. B a rozloučení s průvodci jsme se všichni vydali na zpáteční cestu. 
Zkrátka, zase jednou podařená exkurze se základní školou. ☺ 

Monika Svobodová 
 

Projekt Krokus 
Naše škola se poprvé v letošním 
roce zapojila do Projektu Krokus. 
Tento projekt realizuje irská 
organizace Holocaust Education 
Trust Ireland (HETI) ve spolupráci 
s Oddělením pro vzdělávání a 
kulturu Židovského muzea 
v Praze. Projekt běží již několik 
let na školách nejen v Irsku, ale po celém světě a každoročně se do něj 
zapojují další a další školy. Podstatou projektu je, že HETI školám poskytne 
cibulky žlutých krokusů, které účastníci projektu na podzim zasadí jako 
připomínku jednoho a půl milionu židovských dětí a tisíců dalších dětí, jenž 
zemřely během šoa. Žlutá barva připomíná žlutou Davidovu hvězdu, jež 
byli Židé nuceni během nacistické vlády nosit. V ideálních podmínkách 
cibulky krokusů vykvetou na konci ledna nebo na začátku února – kolem 
Mezinárodního dne památky obětí holocaustu (27. ledna). Cibulky krokusů, 
které jsme obdrželi koncem října, zasadila třída 8. B květináčů před 
vstupem do školy. Budeme doufat, že cibulky přezimují a na konci zimy 
budou květináče ozdobeny žlutými květy. 

Monika Svobodová  


